
В Хабаровском крае возбуждено уголовное дело в отношении жителя поселка Ванино, избившего двоих милиционеров

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Хабаровскому краю возбуждено уголовное дело в отношении Ливанского Алексея Алексеевича, 1988 г.р. по ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Преступление было совершено в поселке Ванино. Два хабаровских милиционера прибыли из краевого центра для задержания фигуранта уголовного дела. Оперуполномоченные быстро установили его местонахождение, задержали и посадили в служебную машину. Причем разыскиваемый никакого сопротивления не оказывал. Зато его приятель, который наблюдал за задержанием со стороны, решил за него заступиться. Находясь в состоянии алкогольного опьянения, он напал на милиционеров, игнорируя требования о недопустимости противоправного поведения, стал их избивать. Началась драка. До того момента пока его не скрутили, он успел разбить кулаками лицо одному оперуполномоченному, а второму нанес несколько ударов ногами в живот и порвал одежду.

Задержанному предъявлено обвинение и избрана мера пресечения – у него отобрана подписка о невыезде. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Сентября 2009

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/613188>